
 
Soutěžní řád 

Platný od 14.5. 2026 

 

I. Základní ustanovení 

1.​ Tento Soutěžní řád (dále jako Řád) stanovuje a popisuje organizaci a řízení 
dlouhodobé celosezónní padelové soutěže s názvem ČESKÁ PADELOVÁ 
TOUR (dále jako ČPT), která se hraje jako seriál na sebe navazujících a 
společně bodovaných turnajů. Součástí ČPT je Mistrovství České republiky,  
Extraliga týmů a turnaje kategorie Open, které mohou pořádat kluby řádně 
registrované v České padelové federaci nebo přidružené organizace. 

2.​ Ustanovení Řádu musí být užívána tak, aby byl zajištěn pořádek v ČPT a její 
hladký a regulérní průběh, a aby se v plné míře uplatnila zásada, že o 
vítězství v zápase i turnajích má rozhodovat výsledek na kurtu. Všichni 
účastníci ČPT včetně hráčů, pořadatelů a organizačních pracovníků 
zajišťujících jeho řádný průběh jsou povinni vždy jednat tak, aby to bylo v 
souladu se zásadami čestného sportovního zápolení. 

3.​ Vyhlašovatelem ČPT je Česká padelová federace, z.s. (dále jako ČPF), jako 
oficiální zastřešující orgán padelu v České republice a člen mezinárodní 
padelové federace FIP (International Padel Federation) a evropské padelové 
federace Padel Europe. 

4.​ Veškerá obchodně-reklamní a marketingová práva včetně vysílacích práv na 
přenosy všemi známými i případně v budoucnu nově zavedenými 
technologickými formami (televize, internet, mobilní vysílání apod.) vlastní 
ČPF jako vyhlašovatel soutěže, přičemž některá z těchto práv může 
poskytnout jiným subjektům, například organizátorům jednotlivých turnajů. 

 

II. Podmínky účasti 

1. V ČPT mohou startovat pouze hráči a hráčky řádně registrováni v ČPF 
(registrační pokyny viz www.czpadel.cz). Totožnost hráče a jeho oprávněnost 

http://www.czpadel.cz


účasti v turnaji musí před jeho zahájením prověřit ředitel turnaje nebo vrchní 
rozhodčí. Výjimkou jsou turnaje ČPT, které budou zároveň turnajem 
mezinárodním (FIP, Padel Europe), v těchto případech na nich mohou startovat i 
zahraniční hráči, kteří nejsou členy ČPF, a jejich přihláška se řídí mezinárodními 
pravidly. 

   
2. ČPT je vyhlášena pro tyto kategorie: 

​​ - Muži 
​​ - Ženy 
​​ - Junioři (do 18 let) 
​​ - Senioři (40+) 
​​ - Senioři (50+) 
​​ - Mixy 
​​   

Zařazení do příslušné kategorie závisí na dovršení věku v daném 
kalendářním roce. Kategorie mužů, žen a mixů jsou vypsány bez věkového 
omezení, tzn., že se jich mohou zúčastnit hráči/ky jakéhokoli věku. V 
juniorských a seniorských kategoriích mohou startovat pouze hráči a hráčky 
splňující věkový limit dané kategorie. V juniorských i seniorských kategoriích 
mohou startovat hráči/ky v libovolném složení, nezávazně na pohlaví. 

​​  
3.​ Zájemci o účast na jednotlivých turnajích ČPT se musí zvlášť na každý turnaj 

předem řádně přihlásit a to vždy jako dvojice prostřednictvím centrálního 
přihlašovacího systému v rámci oficiálních internetových stránek ČPF 
(www.czpadel.cz). 

4.​ Uzávěrka přihlášek do turnajů jednotlivých kategorií je nejméně dva 
kalendářní dny před zahájením turnaje (do 12:00 hod.) O přijetí do turnaje 
rozhoduje aktuální celostátní žebříček a až poté čas přihlášení. Po uzávěrce 
přihlášek organizátor turnaj rozlosuje a zajistí (do 20:00 hod. téhož dne) 
zveřejnění losu na internetových stránkách ČPF. U turnajů ČPT, které budou 
součástí mezinárodních turnajů (FIP, Padel Europe) bude uzávěrka přihlášek 
do turnaje přizpůsobena regulím příslušné organizaci. Řádné odhlášení z 
turnaje je nutné provést, před uzávěrkou přihlášek, zasláním e-mail na 
e-mailovou adresu ředitele turnaje. Při pozdějším odhlášení je pár povinen 
uhradit plnou výši startovného. Výjimkou je případ, kdy pozdě odhlášený pár 
nahradí náhradníci.  

http://www.czpadel.cz


III. Hrací formát ČPT 

1.​ ČPT se skládá ze samostatných turnajů, které jsou rozděleny dle bodové 
úrovně na Mistrovství České republiky, ČPT 200, ČPT 100, Open - B, C, D, 
Junioři, Ženy a týmové soutěže - Extraliga. Během jednoho ročníku ČPT 
mohou být v dané kategorii odehrány maximálně 4 turnaje ČPT 200. 

2.​ Místa a termíny konání akcí ČPT budou určeny po dohodě ČPF s kluby, 
provozovateli padelových kurtů, přidružených subjektů, členů ČPF a budou 
zveřejněny v on-line turnajovém systému ČPF včetně uvedení kategorie 
turnaje. 

3.​ Turnaje ČPT se mohou hrát i mimo území České republiky. Turnaje MČR se 
musí hrát v České republice a účastní se ho pouze hráči/ky s českou 
národností. 

4.​ Vítězem ČPT se stává ten, kdo bude mít k 31.12. v daném kalendářním roce 
nejvyšší počet bodů na celostátním žebříčku ČPF (dále jen CŽ). V případě, že 
takových hráčů/hráček bude víc, rozhoduje o vítězi/vítězce vyšší průměr 
získaných bodů z turnajů MČR ČPT 200 a ČPT 100. Pro hodnocení do pořadí 
ČPT se nepřihlíží k bodům, které hráč/hráčka získá na turnajích 
organizovaných FIP nebo Padel Europe. 

5.​ Turnaje MČR nebudou mít v žádné kategorii charakter oficiálního Mistrovství 
České republiky v padelu (dále jen MČR) v případě, že jim nebude 
předcházet odehrání předepsaného počtu turnajů započítávaných do ČPT v 
daném ročníku. Minimální počty odehraných turnajů pro pořádání oficiálního 
MČR  v jednotlivých kategoriích:​
Muži: 3 (ČPT 100, 200), Ženy: 3 (ČPT 100, 200), Junioři: 2 (ČPT 100, 200) 

6.​ Turnaje mužů ČPT 100 se musí zúčastnit minimálně 6 dvojic. Turnaje mužů 
ČPT 200 a MČR se musí zúčastnit minimálně 8 dvojic (v případě účasti 
nižšího počtu dvojic než 8 je možno snížit bodovou hodnotu turnaje na ČPT 
100). V turnajích ČPT 100 kategorií ženy, junioři, senioři 40+/50+ a mixy se 
musí zúčastnit minimálně 4 dvojice. V turnajích kategorie ČPT 200 a MČR 
ženy, junioři, senioři 40+/50+ a mixy se musí zúčastnit minimálně 6 dvojic, v 
případě účasti nižšího počtu dvojic než 6, je možno snížit bodovou hodnotu 
turnaje na ČPT 100). V případě, že bude na turnaj přihlášeno méně dvojic, 
než je minimální počet v dané kategorii, je na rozhodnutí organizátora, zda se 
takový turnaj bude konat. Pokud ano, jeho výsledky nebudou započítávány do 
ČPT ani do žebříčků. U turnajů kategorií ČPT 100, ČPT 200, MČR a Open má 
organizátor právo, v případě, že se některý z párů po losování nebude moci 
zúčastnit, místo něj přijmout do turnaje další dvojici (tzv. lucky looser). 
Přednost dodatečného zařazení má vždy první náhradní pár z původních 



přihlášek. Takto dodatečně zařazený pár zaujme v herním plánu pozici, kterou 
měl po losování následně odhlášený pár.  

 

7.​ Turnajů Open (kat. B, C, D, Junioři, Ženy) se musí zúčastnit minimálně 4 
dvojice v příslušné bodové kategorii. Turnaje nejsou omezené věkovými limity. 
Hráči/ky mohou startovat v kat. Open B, C, D v libovolném složení, 
nezávazně na pohlaví. Kategorie Open Junioři je pouze pro juniory, kteří 
splňují kritéria (nesmí v daném kal. roce dovršit 19 let). Kategorie Open Ženy 
je pouze pro ženy, ve všech věkových kategorií. Všichni hráči/ky musí mít 
aktivní členství v ČPF. V kategorii B se nemohou zúčastnit muži umístění na 
1. - 20. místě aktuálního CŽ. V kategorii C se nemohou zúčastnit muži 
umístění na 1. - 30. místě aktuálního CŽ a ženy umístěné na 1. - 10. místě 
aktuálního CŽ. V kategorii D se nemohou zúčastnit muži umístění na 1. - 40. 
místě aktuálního CŽ a ženy umístěné na 1. - 20. místě aktuálního CŽ. V 
kategorii Open Junioři se nemohou zúčastnit junioři umístění na 1. - 10. místě 
aktuálního CŽ. V kategorii Open Ženy se nemohou zúčastnit ženy umístěné 
na 1. - 20. místě aktuálního CŽ. 

8.​ Extraliga a 1.liga jsou dlouhodobé týmové soutěže, kterých se účastní 
registrované kluby ČPF s řádně vyplněnou soupiskou. Kluby, které se 
účastnili Extraligy v roce 2025, se mohou znovu přihlásit do Extraligy nebo 
přejít do 1. ligy. Nově vzniklé kluby se mohou přihlašovat do 1. ligy. Výměny 
soutěží mezi jednotlivými kluby nejsou dovoleny. Nově registrované kluby 
musí mít řádně uhrazený členský poplatek v ČPF a startovné pro danou 
soutěž. Klub je povinen zajistit pro odehrání soutěžních utkání odpovídající 
hrací plochu v minimálním rozsahu jednoho kurtu. V případě, že klub 
nedisponuje vlastními kurty, je povinen smluvně doložit dohodu s klubem 
registrovaným ve federaci o zajištění pronájmu kurtu pro odehrání soutěžních 
utkání. 

9.​ Jedná se o vícekolové soutěže (základní část, kvalifikační část, finálová část). 
Týmy jsou dle lokace domácích kurtů rozděleny do 3 divizí (dle krajů): západ 
(Karlovarský, Plzeňský, Jihočeský), střed (Hlavní město Praha, Středočeský, 
Ústecký, Liberecký, Královéhradecký, Pardubický), východ (Vysočina, 
Jihomoravský, Olomoucký, Zlínský, Moravskoslezský). Z kapacitních nebo 
organizačních důvodů může řídící orgán soutěže rozhodnout o sloučení 
jednotlivých divizí. Z každé divize Extraligy sestupuje jedno družstvo, které se 
umístí na posledním místě konečné tabulky dané divize. Do Extraligy 
postupují vítězové jednotlivých divizí I. ligy. Postupující družstva jsou 
zařazena do divizí Extraligy na základě územního principu nebo dle 
rozhodnutí řídícího orgánu soutěže. 



10.​Soupiska jednotlivých týmů může obsahovat maximálně 10 mužů a 6 žen 
(všichni musí mít aktivní členství v ČPF, včetně kapitána). Soupisku nelze v 
průběhu sezóny měnit. Každý tým má svého předem zvoleného kapitána (v 
případě nepřítomnosti kapitána musí být  nahrazen hráčem/hráčkou ze 
soupisky týmu, který se stává zástupcem kapitána pro dané utkání). Dle 
aktuálního postavení (ke dni losování) hráčů ze soupisek (4 nejvýše umístění 
muži + 2 nejvýše umístěné ženy) v celostátním žebříčku bude provedeno 
nasazení jednotlivých týmů (3 - 7 týmů v divizi = 2 nasazené týmy, 8 - 16 týmů 
= 4 nasazené týmy, 17 - 24 týmů = 6 nasazených týmů, 25 - 32 týmů = 8 
nasazených). Týmy budou dále rozlosovány do tabulek (minimálně 3 týmy v 
tabulce) a budou určena domácí/venkovní utkání (po dohodě obou kapitánů 
soutěžících týmů lze změnit místo konání daného utkání). Termíny všech 
utkání budou pevně daná. Všechna týmová utkání je nutné odehrát během 
předem stanoveného období. Týmová utkání, která se nepodaří odehrát 
během stanoveného období, nebudou započítána do konečných výsledků. 
Oficiální zápis o utkání, který bude odsouhlasený (podepsaný) oběma 
kapitány, bude nejpozději do 24 hodin po utkání zaslán formou 
scanu/fotografie domácím týmem na e-mailovou adresu info@czpadel.cz. 

11.​ČPF má právo udělit do každého z turnajů ČPT 100, ČPT 200 a MČR dvěma 
dvojicím tzv. volnou kartu a pořadatel může udělit jednu volnou kartu, tedy 
umožnit start v turnaji daným dvojicím, aniž by se do něj kvalifikovaly na 
základě bodů z předchozích turnajů. V případě, že se ČPF rozhodne volné 
karty udělit, musí to oznámit organizátorovi turnajů ČPT 100, ČPT 200 či 
MČR a zveřejnit nejpozději 5 dnů před zahájením turnaje. 

 

 

IV. Herní pravidla 

1. Všechny akce ČPT se hrají podle jednotných pravidel, které vycházejí z hracích 
pravidel mezinárodní padelové federace FIP. Hráč je oprávněn účastnit se v rámci 
jednoho turnaje pouze jedné soutěžní kategorie. Účast ve více kategoriích v rámci 
téhož turnaje není dovolena. 

2. Turnaje kategorie muži ČPT 100 a 200 jsou při účasti 6-32 a 8-32 párů 
rozlosovány do hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Při účasti 17. a více párů se 
dohrává útěcha o 17. místo. Útěcha se nedohrává do konečného pořadí. To 
znamená, že pro poražený pár v útěše turnaj končí. Zápasy osmifinále, čtvrtfinále, 
semifinále, finále a o třetí místo se hrají na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 
v každém setu rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 
na sety rozhoduje klasický třetí set do 6 gamů. Zápasy v útěše se hrají na jeden set 
do 6 gamů (za stavu 6:6 rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů). Při stavu 



40:40 (shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí 
shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě 
shody se hrají klasicky na výhodu. 

3. Turnaje kategorie muži ČPT MČR jsou při účasti 8-48 párů rozlosovány do 
hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Používá se herní systém, kdy prohraný pár 
v turnaji končí a dohrává se pouze utkání o třetí místo. Všechny zápasy se hrají na 
dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu rozhoduje tzv. tiebreak do 7 
vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety rozhoduje klasický třetí set do 6 
gamů. Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si 
přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující 
bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na výhodu. 

4. Turnaje kategorie ženy a mixy ČPT 100 jsou při účasti 4-32 párů rozlosovány do 
hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Při účasti do 8 párů se dohrává útěcha o 5. 
místo. Při účasti do 16. párů se dohrává útěcha, jak o 5. místa, tak o 9. místo. Při 
účasti 17. a více párů se dohrává útěcha o 5. místo, o 9. místo, tak o 17. místo. 
Útěcha se nedohrává do konečného pořadí. Útěcha se nedohrává do konečného 
pořadí. To znamená, že pro poražený pár v útěše turnaj končí. Zápasy osmifinále, 
čtvrtfinále, semifinále, finále a o třetí místo se hrají na dva vítězné sety do 6 gamů 
(za stavu 6:6 v každém setu rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů), za 
případného stavu 1:1 na sety rozhoduje klasický třetí set do 6 gamů. Zápasy v útěše 
se hrají na jeden set do 6 gamů (za stavu 6:6 rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných 
bodů). Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si 
přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující 
bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na výhodu. 

5. Turnaje kategorie ženy a mixy 200 jsou při účasti 6-32 párů rozlosovány do 
hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Při účasti do 16 párů se dohrává útěcha o 9. 
místo. Při účasti 17. a více párů se dohrává útěcha, jak o 9. místo, tak o 17. místo. 
Útěcha se nedohrává do konečného pořadí. To znamená, že pro poražený pár v 
útěše turnaj končí. Zápasy osmifinále, čtvrtfinále, semifinále, finále a o třetí místo se 
hrají na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu rozhoduje tzv. 
tiebreak do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety rozhoduje klasický 
třetí set do 6 gamů. Zápasy v útěše se hrají na jeden set do 6 gamů (za stavu 6:6 
rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů). Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. 
„hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou 
stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na 
výhodu. 

6. Turnaje kategorie ženy a mixy ČPT MČR jsou při účasti 6-48 párů rozlosovány 
do hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Používá se herní systém, kdy prohraný 
pár v turnaji končí a dohrává se pouze utkání o třetí místo. Všechny zápasy se hrají 
na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu rozhoduje tzv. tiebreak 
do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety rozhoduje klasický třetí set do 



6 gamů. Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si 
přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující 
bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na výhodu. 

7. Turnaje kategorie junioři a senioři 40+/50+ ČPT 100 jsou při účasti 4-32 párů 
rozlosovány do hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Při účasti do 8 párů se 
dohrává útěcha o 5. místo. Při účasti do 16. párů se dohrává útěcha, jak o 5. místa, 
tak o 9. místo. Při účasti 17. a více párů se dohrává útěcha o 5. místo, o 9. místo, tak 
o 17. místo. Útěcha se nedohrává do konečného pořadí. To znamená, že pro 
poražený pár v útěše turnaj končí. Zápasy osmifinále, čtvrtfinále, semifinále, finále a 
o třetí místo se hrají na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu 
rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety 
rozhoduje klasický třetí set do 6 gamů. Zápasy v útěše se hrají na jeden set do 6 
gamů (za stavu 6:6 rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů). Při stavu 40:40 
(shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí 
shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě 
shody se hrají klasicky na výhodu. 

8. Turnaje kategorie junioři a senioři 40+/50+ ČPT 200 jsou při účasti 6-32 párů 
rozlosovány do hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Při účasti do 8 párů se 
dohrává útěcha o 5. místo. Při účasti do 16. párů se dohrává útěcha, jak o 5. místa, 
tak o 9. místo. Při účasti 17. a více párů se dohrává útěcha o 5. místo, o 9. místo, tak 
o 17. místo. Útěcha se nedohrává do konečného pořadí. To znamená, že pro 
poražený pár v útěše turnaj končí. Zápasy osmifinále, čtvrtfinále, semifinále, finále a 
o třetí místo se hrají na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu 
rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety 
rozhoduje klasický třetí set do 6 gamů. Zápasy v útěše se hrají na jeden set do 6 
gamů (za stavu 6:6 rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů). Při stavu 40:40 
(shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí 
shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě 
shody se hrají klasicky na výhodu. 

 

9. Turnaje kategorie junioři a senioři 40+/50+ ČPT MČR jsou při účasti 6-48 párů 
rozlosovány do hlavního hracího plánu (tzv. „pavouka“). Používá se herní systém, 
kdy prohraný pár v turnaji končí a dohrává se pouze utkání o třetí místo. Všechny 
zápasy se hrají na dva vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu 
rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety 
rozhoduje klasický třetí set do 6 gamů. Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. 
„hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou 
stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na 
výhodu. 



10. Na turnajích ČPT 100, 200, MČR (muži, ženy, junioři, senioři 40+/50+, mixy) jsou 
nasazeny nejlepší páry dle součtu jejich bodů na aktuálním celostátním žebříčku 
ČPF (včetně bodů získaných na turnajích FIP, Padel Europe apod., které jsou 
nadřazené). Na turnaji s účastí 4-8 párů budou nasazeny 2 páry. Na turnaji s účastí 
9-16 párů budou nasazeny 4 páry. Na turnaji s účastí 17-32 párů bude nasazeno 8 
párů. Na turnaji s účastí 33-48 párů bude nasazen 16 párů. 

 

Ukázka herního systému monrad: 

 

9. Turnaje kategorie Open (B, C, D, Junioři, Ženy) se při účasti nad 12 párů hraje 
systémem základní část, finálová část a útěchová část. V základní části jsou páry 
rozděleny do čtyř skupin, kde hrají páry zápasy každý s každým. Do finálové části 
postupují první a druhé páry ze skupin, kde hrají o 1.-8. místo bez dohrávání 
(dohrává se pouze zápas o třetí místo). Do útěchové části postupují třetí a čtvrté 
páry ze skupin, kde hrají o 9.-16. místo bez dohrávání. Zápasy se hrají na 1 vítězný 
set do 6 gamů (za stavu 6:6 rozhoduje tzv. tiebreak do 7 vítězných bodů). Při účasti 
pod 12 párů se hraje systémem základní část, finálová část a útěchová část. V 
základní části jsou páry rozděleny do dvou skupin, kde hrají páry zápasy každý s 
každým. Do finálové části postupuje 8 nejlepších párů, kde hrají o 1.-8. místo bez 



dohrávání (dohrává se pouze zápas o třetí místo). Do útěchové části postupují pátý 
a šestý páry ze skupin, kde hrají o 9.-12. místo bez dohrávání. Na základě výsledků 
turnaje je určeno konečné pořadí párů v dané kategorii. Dle složení párů (muž + 
muž, žena + žena, mix) jsou hráčům na základě konečných výsledků přiděleny body 
do CŽ mužů, žen nebo mixů. Kategorie Junioři (junior+junior) a Ženy (žena+žena) 
jsou výhradně jen pro dané kategorie.  Na turnaji s účastí 8-16 párů budou nasazeny 
4 páry. Na turnaji s účastí 17-24 párů bude nasazeno 8 párů. Při stavu 40:40 (shoda) 
rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si přijímající pár (při třetí shodě) vybere 
na kterou stranu se bude podávat rozhodující bod gamu. První dvě shody se hrají 
klasicky na výhodu. 

10. Utkání mezi jednotlivými kluby v rámci Extraligy a 1. ligy se skládá za 3 zápasů. 
V úvodním zápase nastoupí první pár mužů, ve druhém zápase nastoupí pár žen, ve 
třetím zápase nastoupí druhý pár mužů. O nominaci jednotlivých párů rozhoduje 
kapitán. V rámci jednoho týmového utkání je povoleno současné nasazení nejvýše 
jednoho zahraničního hráče a jedné zahraniční hráčky za každé družstvo. Nasazení 
jednotlivých párů do zápasů je libovolné a závisí na rozhodnutí kapitána. Utkání 
skončí celkovým výsledkem 3:0 nebo 2:1 na zápasy. Dílčí zápasy se hrají na dva 
vítězné sety do 6 gamů (za stavu 6:6 v každém setu rozhoduje tzv. tiebreak do 7 
vítězných bodů), za případného stavu 1:1 na sety rozhoduje klasický třetí set do 6 
gamů. Při stavu 40:40 (shoda) rozhoduje tzv. „hvězdný bod“ (star point), kdy si 
přijímající pár (při třetí shodě) vybere na kterou stranu se bude podávat rozhodující 
bod gamu. První dvě shody se hrají klasicky na výhodu. 

11. Jednotlivé zápasy se hrají bez rozhodčího, o spravedlivý průběh zápasu se 
starají samotní hráči. Pořadatel turnaje však musí zajistit a určit vrchního 
rozhodčího, který dbá na dodržování pravidel a rozhoduje v případě sporných 
situací. Vrchním rozhodčím může být i ředitel turnaje. 

12. Každý hráč či hráčka je povinen si zabezpečit vlastní hrací vybavení (raketa, 
obuv, oblečení), nebo má možnost si za poplatek vypůjčit raketu od pořadatele 
turnaje. 

13. Čekací doba je u všech akcí ČPT maximálně 10 minut. Zápas se skrečuje ve 
prospěch soupeře, jestliže hráč: a) nenastoupí do 10 minut (čekací doba) od 
vyvolání zápasu ředitelstvím soutěže ke hře, b) odmítne hrát nebo nepokračuje přes 
výzvu ředitele/rozhodčího ve hře, c) se během hry dopouští hrubého nesportovního 
chování nebo jinak narušuje průběh utkání. Skreč před zahájením utkání = bod pro 
soupeře a skóre např. 6:0 6:0. Skreč v průběhu utkání = bod pro soupeře a aktuální 
skóre. Doba rozehrávky před zápasem je stanovena na tři minuty. Maximální pauza 
mezi zápasy je stanovena na 30 minut. Rozehrávka před jednotlivými zápasy trvá 
maximálně 3 minuty. 

14. Každý turnaj ČPT se musí hrát s míči určenými pro padel. Organizátor musí na 
začátek turnaje připravit nové míče a samostatně nové míče musí dát také k 



dispozici na finálový zápas. Organizátor každého turnaje má možnost 
prostřednictvím ČPF získat na turnaj ČPT míče za cenově zvýhodněných podmínek.  

 

V. Bodování na turnajích 

1.​ Body z turnajů ČPT získávají pouze hráči a hráčky, kteří mají před zahájením 
turnaje uhrazené členské příspěvky na daný kalendářní rok a mají aktivní členství 
v ČPF. 

2.​ Hráči i hráčky získávají na turnajích ČPT body podle bodové úrovně/kategorie 
turnaje a podle svého konečného pořadí. 

3.​ Ve všech kategoriích ČPT (muži, ženy, junioři, senioři 40+/50+, mixy) získávají 
hráči i hráčky podle svého konečného umístění v turnaji či podle fáze, do níž se 
probojují, shodné body. 

4.​ Body za konečné pořadí v turnaji získává každý hráč či hráčka z dvojice (např. za 
vítězství v turnaji ČPT 100 získávají 100 bodů oba hráči či hráčky z vítězné 
dvojice). 

5.​ Na turnajích ČPT získávají hráči a hráčky body dle Klasifikačního řádu ČPF. 

6.​ V případě, že je turnaj ČPT hrán zároveň jako mezinárodní turnaj FIP/Padel 
Europe, udělují se body takto: 

a)​ hráči registrovaní v ČPF získávají příslušné body dle Klasifikačního řádu 
ČPF 

b)​ hráči registrovaní v ČPF získávají body dle regulí FIP/Padel Europe do 
mezinárodních žebříčků 

c)​ hráči neregistrovaní v ČPF (cizinci) získávají body dle regulí FIP/Padel 
Europe jen do mezinárodních žebříčků (nikoliv do hodnocení ČPT či do 
žebříčku ČPF 

 

 

VI. Pravidla organizace akcí  

Organizaci akcí ČPT zajišťuje samostatně ČPF nebo přiděluje pořadatelství 
padelovým klubům, provozovatelům padelových kurtů, přidruženým organizacím, 
členům ČPF, na základě splnění předepsaných podmínek. K těmto podmínkám patří: 

​​ a)  žadatel o organizování turnaje musí dát ČPF na vědomí svůj zájem o 
organizaci do určeného termínu, aby mohl být zařazen do oficiální termínové 



listiny turnajů ČPT. Tento krok je důležitý pro zajištění koordinace a plánování 
turnajů v rámci ČPT. 

​​ b)  organizátor musí mít k dispozici alespoň 1 padelový kurt vycházející z 
norem FIP. 

​​ c)  organizátor musí zabezpečit základní zázemí pro účastníky turnaje (šatny, 
sprchy, toalety) včetně drobného občerstvení na prodej. 

​​ d)  organizátor musí mít k dispozici min. 4 náhradní padelové rakety, které v 
případě potřeby či zájmu zapůjčí hráčům (zdarma či za poplatek). 

​​ e)  organizátor jmenuje ředitele turnaje s příslušnými pravomocemi a 
povinnostmi vůči ČPF. Ředitel musí určit vrchního rozhodčího turnaje se 
znalostmi padelových pravidel nebo může funkci vrchního rozhodčího 
vykonávat sám. 

​​ f)  organizátor je povinen vybrat od účastníků turnaje poplatek za účast v 
turnaji (dále jen „Startovné), přičemž toto Startovné je jeho příjmem. 

​​ g)  hráči a hráčky, kteří se na turnaj ČPT dle bodu II.3. řádně přihlásí, budou 
přijati a nalosováni, ale přesto se ho nezúčastní, jsou povinni zaplatit 
organizátorovi turnaje sankční poplatek ve výši 100% turnajového 
Startovného (povinnost se týká obou hráčů z přihlášené dvojice). Do doby, 
než tento poplatek organizátorovi turnaje tito hráči a hráčky uhradí, nesmějí 
startovat na žádném jiném turnaji pořádaném Českou padelovou federací. 
Výjimku tvoří zranění či onemocnění prokázané předloženým lékařským 
potvrzením. 

​​ h) výše startovného na turnajích bude určena po dohodě ČPF s 
organizátorem daného turnaje. Na turnajích kategorie ČPT 100 a ČPT 200 (s 
výjimkou turnajů juniorů a seniorů) bude Startovné minimálně 800 Kč/účastník 
(tj. 1400 Kč/pár) a maximálně 1200 Kč/účastník (tj. 2400 Kč/pár). Na turnajích 
MČR bude Startovné minimálně 900 Kč/účastník (tj. 1800 Kč/pár)  a 
maximálně 1300 Kč/účastník (tj. 2600 Kč/pár). Výše Startovného v kategoriích 
junioři, senioři, mixy a open bude minimálně 600 Kč/účastník (tj. 1200 Kč/pár)  
a maximálně 1000 Kč/účastník (tj. 2000 Kč/pár). 

​​ i) výše startovného pro Extraligu je určena na 10 000 Kč/klub a pro 1. ligu na 
3000 Kč/klub. 

​​ j)  ČPF má právo vyslat na turnaj svého delegáta s kontrolními pravomocemi. 

​​ k)  organizátor je na turnajích ČPT povinen umístit reklamní prvky ČPF, ČPT a 
jeho partnerů, které mu nahlásí ČPF nejpozději 7 kalendářních dnů před 
začátkem turnaje. Organizátor zajistí umístění těchto reklamních prvků v 
areálu turnaje po dohodě s ČPF (viz Podmínky organizace turnajů ČPT) a 



vynaloží maximální úsilí o jejich viditelnost a čistotu během turnaje a zamezí 
jejich ztrátě. 

​​ l) ČPF si po konzultaci s organizátorem vyhrazuje právo omezit horní limit 
přihlášených hráčů pro zajištění plynulého průběhu turnaje v návaznosti na 
dostupnou časovou kapacitu organizujícího klubu. Maximální počet 
soutěžících párů je zveřejněn v registračním systému ČPF. Určujícím 
kritériem pořadí přihlášených je aktuální umístění na CŽ. Pro účastníky bez 
bodového zisku nebo se stejným bodovým ziskem se pořadí určuje na 
základě času přihlášení do turnajového systému ČPF. 

​​  

VII. Odměny na turnajích 

1.​ Na vybraných turnajích ČPT 100, ČPT 200 a MČR mohou hráči a hráčky 
podle svého konečného pořadí získat finanční odměny (tzv. prize money). Z 
celkové částky určené k vyplacení finančních prémií na turnaji obdrží vítězný 
pár 45 %, druhý pár v pořadí obdrží 35 % a páry poražené v semifinále (nebo 
třetí a čtvrtý v pořadí) obdrží po 20 %. 

2.​ Na turnajích Mistrovství České republiky získávají vítězové titul „Mistr České 
republiky“ a pohár pro mistra ČR. 

 

VIII. Antidopingová ustanovení a pravidla 

1.​ Každý hráč-účastník ČPT je povinen nepoužívat látky považované za doping 
a podrobit se dopingovým kontrolám prováděným v souladu s pravidly 
Mezinárodního olympijského výboru a „Směrnicí pro kontrolu a postih dopingu 
ve sportu.“ 

2.​ Výkonem a plněním „Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu“ 
Česká padelová federace, vědoma si povinností vyplývajících z podpisu 
České charty proti dopingu, pověřuje Antidopingový výbor České republiky 
(dále jen ADV ČR) zřízený podle zákona č. 576/1990 Sb. Ministerstvem 
školství mládeže a tělovýchovy. 

3.​ „Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu“ vymezuje pojem dopingu, 
definuje zakázané dopingové látky a metody, informuje o prevenci dopingu, 
stanovuje zásady provádění dopingových kontrol, disciplinárního řízení a 
stanovuje sankce za zjištěný doping. Tyto sankce v případě jejich udělení 
ČPF akceptuje. 

4.​ Každý hráč-účastník ČPT je povinen se podrobně seznámit s obsahem 
Směrnice pro kontrolu a postih dopingu“. 



IX. Disciplinární opatření 

1. Účelem disciplinárních opatření je přispívat k dodržování stanovených pravidel 
chování účastníků ČPT, pravidel a zásad sportovní činnosti, zásad společenského 
chování a zásad sportovní etiky. Disciplinární rozhodnutí přitom mají za cíl výchovný 
účinek na provinilého, ostatní sportovce i na veřejnost. 

2. Disciplinární orgány rozhodují o disciplinárních proviněních (porušeních 
stanovených povinností), ke kterým došlo v souvislosti s účastí v ČPT. 

3. Disciplinárním orgánem řešícím provinění v ČPT je Disciplinární komise ČPF. 

4. Disciplinární komise ČPF má pro dosažení účelu disciplinárních opatření k 
dispozici tyto prostředky: 
-  napomenutí 
-  peněžitá pokuta do 1.000 Kč 
-  peněžitá pokuta od 1.000 do 10.000 Kč 
-  zákaz účasti na turnajích ČPT (po dobu 1-6 měsíců) 
-  zákaz účasti na turnajích ČPT (minimálně na dobu 12 kalendářních měsíců) 

5. Při volbě prostředku přihlíží Disciplinární komise mj. k závažnosti disciplinárního 
provinění, k jeho dopadu na regulérnost ČPT a dále k tomu, zda byl provinilec pro 
stejné nebo podobné provinění již dříve potrestán. 

6. Trestá-li disciplinární komise za několik disciplinárních provinění společně, uloží 
trest, který se vztahuje na nejzávažnější disciplinární provinění. K ostatním 
disciplinárním proviněním pak přihlédne jako k přitěžujícím okolnostem. 

7. Napomenutí: toto disciplinární opatření disciplinární komise ukládá, jedná-li se o 
první disciplinární provinění daného účastníka ČPT a má se za to, že toto postačí k 
dosažení účelu disciplinárního řízení. 

8. Peněžitá pokuta do 1.000 Kč: může být uložena za méně závažné disciplinární 
provinění, zejména proti tomuto Řádu a sportovně technickým předpisům a 
pravidlům padelu. 

9. Peněžitá pokuta od 1.000 do 10.000 Kč a zákaz účasti na turnajích ČPT: může být 
uložena za závažné disciplinární provinění, které vede k poškození dobrého jména 
ČPT a ČPF v tuzemsku nebo zahraničí. 

10. Vyloučení z ČPT: může být uděleno především za porušení zásad slušného 
chování v souvislosti s ČPT, porušení zásad etiky, zápolení fair play, napadení nebo 
pohrůžku tímto napadením během turnajů ČPT. Toto disciplinární opatření může být 
uděleno jen při mimořádně hrubém a závažném disciplinárním provinění a nelze 
očekávat, že by na místo jeho uložení splnil účel jiný druh trestu podle tohoto 
disciplinárního řádu. 



11. Pravidla penalty systému, který se používaný během zápasů: první přestupek - 
napomenutí, druhý přestupek - ztráta bodu, třetí přestupek - ztráta hry. Po třetím 
přestupku může ředitel/rozhodčí rozhodnout, zda každé další provinění je již příčinou 
ke skreči zápasu.  Zápas je možné z důvodu závažného provinění skrečovat ihned. 

12. Mimo výše uvedených disciplinárních opatření jsou ČPF plně respektována 
rozhodnutí, která, v případě porušení antidopingových opatření, učiní Antidopingový 
výbor ČR. 

Tento Soutěžní řád vytvořila Česká padelová federace z.s. 
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